

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.12.2004 01:02:31

формирования заключения врача: 11.12.2004 19:49:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6712/answer/6713>



Заключение врача

Уважаемый Иван! Прежде всего, не отчаивайтесь! Думаю, что в ВМА работают достаточно грамотные специалисты, и если бы что-то было (воспаление, рубец и т. д.), то Вам бы обязательно сообщили. Сок простаты должен выделяться после массажа простаты в НОРМЕ! Не могу ручаться за добросовестное и честное отношение к своим обязанностям врачей частных клиник. Как обычный практикующий и оперирующий врач, работающий в системе муниципального здравоохранения, могу Вам посоветовать: если нет жалоб, нет симптомов, то не надо ничего лечить! Не навредите себе! Ведите регулярную половую жизнь, занимайтесь спортом, и всё! Удачи Вам!